

Тематичний план практичних занять
Хірургічна підготовка порожнини рота до протезування
для студентів V курсу стоматологічного факультету

№	Тема	К-ть годин
1.	Особливості обстеження хворих на етапі передпротезної хірургічної підготовки порожнини рота. Оцінка загального стану організму пацієнта. Топографо - анатомічні особливості щелеп та порожнини рота при частковій і повній адентії. Вікова атрофія альвеолярних відростків. Сучасні класифікації кількісних та якісних параметрів кісткової тканини щелеп. Планування об'єму передпротезної хірургічної підготовки в залежності від виду майбутньої ортопедичної реабілітації. Передопераційна підготовка хворих. Вибір анестезіологічного забезпечення.	8
2.	Додаткові методи обстеження пацієнтів перед проведенням хірургічної передпротезної підготовки порожнини рота. Променева діагностика: ортопантомографія, спіральна та конусна комп'ютерна томографія, цефалометрична рентгенографія обличчя. Тривимірні візуалізації лицевого черепа та м'яких тканин обличчя. Використання навігаційних комп'ютерних технологій на етапах діагностики та планування операційних втручань. Допустимі дози опромінення. Заходи безпеки пацієнтів та медперсоналу.	8
3.	Ортопедичні показання до екстракції зубів та їх коренів. Зубозберігаючі хірургічні втручання. Операції на тканинах пародонту. Скерована кісткова регенерація. Стимуляція остеогенезу на етапі передпротезної підготовки порожнини рота. Тромбоцитарні концентрати. Фактори росту, їх вплив на регенерацію твердих та м'яких тканин порожнини рота.	8
4.	Передпротезна хірургічна підготовка м'яких тканин порожнини рота: пластика вуздечок губи та язика, усунення рубцевих деформацій та м'язових тяжів, фіброзних змін слизової оболонки порожнини рота. Вестибулопластика: принципи та техніки операції з використанням вільних слизових та шкірних трансплантатів.	8
5.	Передпротезна хірургічна підготовка твердих тканин порожнини рота: альвеолотомія, усунення екзостозів, вертикальна та горизонтальна аугментації альвеолярного відростка, репозиція нижнього альвеолярного нерва. Відкритий та закритий синус-ліфтинг: показання, методики проведення та модифікації.	8
6.	Загальні та місцеві ускладнення передпротезних хірургічних втручань. Розходження швів, кровотечі. Перфорація верхньощелепного синуса, розриви мембрани Шнайдера: лікувальна тактика. Ранні та пізні запальні ускладнення на етапі перепротезної хірургічної підготовки порожнини рота. Неповноцінний остеогенез: шляхи вирішення проблеми. Підсумкове заняття.	8
Всього:		48

Затверджено на засіданні кафедри. Протокол № 5 від 10 січня 2023 р.

Завідувач кафедри хірургічної стоматології
та щелепно-лицевої хірургії, професор

Я.Е. Варес